
2020年春に遺愛高校を巣立っていった
卒業生の遺愛評価はいかに？

今年も高校 3 年生に、卒業式前日の 2 月 28 日に「遺愛で 3 年間すごし

てどうであったか？」についてアンケートをとり、集計ができました。16
年連続の定点観測です。今年は新型コロナウイルスの影響で、予餞会や卒

業パーティなど卒業関係の行事が多く中止になったので、かなり厳しい評

価になりそうですが、はたしてどうだったでしょうか？

まず、「遺愛の学校生活をふりかって、満足度は100点満点で何点です

か？」については、今年は卒業生 206 名中 193 名の回答（回答率 93.7%）

で平均89.4点でした。昨年は 86.3 点でしたから3.1ﾎﾟｲﾝﾄ伸びました。ま

た、100点満点をつけた生徒さんが91名いました。昨年は 80名（回答数 210
名）だったので、ホッとしました。

個別の質問についての回答結果を下記の表にまとめてみました。
とても良かった・良かった（2020年） （ 2019年）

朝読書 ６９．４％ 63.8%

毎朝の礼拝 ６９．３％ 55.5%

遺愛祭 ９２．８％ 93.2%

体育祭 ８２．４％ 86.1%

合唱ｺﾝｸｰﾙ ７６．５％ 82.2%

修養会 ５３．９％ 64.2%

ｸﾘｽﾏｽ礼拝 ８１．３％ 83.3%

沖縄修学旅行 ８４．９％ 95.7%

遺愛が女子校で

あること ８６．５％ 89.5%

遺愛生活全体 ８６．５％ 88.5%

「朝読書」と「毎朝の礼拝」については、昨年より評価が高くなってい

ますが、他の行事については評価が厳しくなっていますので、なぜか分析

する必要があると思います。

卒業生の生の声としては、「行事がたくさんあって楽しい！」「とにか

く楽しい！入学したことを後悔しない学校だと思います。」「居心地がい

いです！」「女子校は素でいられて、のびのびできます。」「遺愛には自分

がやりたいことを頑張れる環境が整っていました。」「自分らしさをその

まま表現できます。」「遺愛は一生の友人に出会えます。」「変に気取る人

がいなくて本当に楽しかった。」「楽しい学校で、芸能人や有名人が訪れ

るので自慢できます。」「進学を考える人には絶対に遺愛はおすすめです。」

「自分を成長させてくれる学校です。」「先生が優しく、生徒のために頑

張ってくれます。」「本当に来て大正解の学校です。」などがありました。

とても嬉しい声がたくさん寄せられました。 2020年 3月 5日(木）


